  19 декабря в Николаеве в 299-й бригаде тактической авиации прошла очередная летная смена.В полетах принимал участие начальник авиации Воздушных Сил ВС Украины генерал-лейтенант Василий Никифоров.Подводя итоги,он объяснил,что летчики теряют навыки после перерывов,поэтому было необходимо отработать  при данных сложных метеоусловиях упражнения на посадку.А также выполнялись и другие поставленные задачи:полеты по маршруту,боевое применение за облаками.Основная цель летной смены – восстановление навыков и подготовка молодых летчиков к полетам в тяжелых погодных условиях.
  Также в полетах принимал участие лучший летчик Украины по результатам этого года старший штурман бригады подполковник Александр Дякив.
  По итогам этих полетов заместитель командира 299-й бригады тактической авиации Сергей Самойлов стал летчиком 1-го класса. Его летную подготовку оценивал лично генерал-лейтенант Никифоров.
  Командир 299-й бригады тактической авиации Владимир Помогайбо также принимал участие в полетах. Он поставил высокую оценку работе личного состава, а также отметил, что жаловаться ему не на что: топливо есть, техника исправна, в бригаде хорошие летчики, квалифицированные механики и техники.

